

# 春风化雨 党建花开

## 凤凰城第六届建材家居交易会钜惠绿城

本报记者 杨秀娜

非公企业党组织,成为河南非公党建企业中的先行者;2009年,河南鑫山公司党委揭牌成立,党建工作更上一层楼,河南鑫山公司党委根据商场经营特点和基层党建工作的实际不断探索两者的有机结合,不断在商户中发展党员成立组织,让党组织带领商户文明诚信经营,使党建和商场经营形成了互促互进的良好局面;“围绕市场抓党建,抓好党建促发展”是这一特色的生动总结。

作为一家本土建材家居商场,凤凰城积极响应河南鑫山公司党委“全心全意为人民服务”的号召,努力打造诚信商场、惠民商场,本着对社会负责、对商户负责、对消费者负责的一种责任和态度,尽其所能地让利惠民;并积极发挥党员商户模范带头作用,合法经营,诚实守信,始终坚持把市场经营和党建工作有效结合,以其卓越的品牌影响力和为民服务的企业本色,在中原消费群体中赢得了良好的口碑。

### 党员商户送钜惠

在2013年五一来临之际,凤凰城再次响应鑫山公司党委号召,开启了凤凰城第六届建材家居交易会的准备工作。党员商户联盟率先推出满额送5%现金补贴以及抽奖活动,惠及普通消费者。在4月20日至5月5日期间,来到凤凰城党员商户单店消费满1000元即可获得50元购物补贴,以及抽奖券一张;消费满2000元可获

得100元补贴,以及抽奖券两张;消费满3000元可获得150元补贴,以及抽奖券三张,以此类推,多买多送,中奖几率更高。

为了让来到凤凰城购物的消费者收获更多惊喜,冲淡购物的劳累,本次抽奖环节也做了特别安排,将每一百张奖券分为一组,每组产生一等奖1名,大奖为名牌自行车一辆;二等奖5名,奖品为名牌电饭煲各一个;三等奖10名,奖品为智能拖把各一把;参与奖84名,奖品为真空玻璃茶杯各一个。如此安排,中奖几率大大提高,也让来购物的消费者人人都有礼品拿,中大奖的机会更多。所以,来凤凰城党员商户购物的消费者都能享受补贴和礼品,真正是一站购物,全程惊喜。

### 万人团购有大奖

团购其实是一种集合普通消费者智慧和力量,以求得最优价格的购物模式。凤凰城紧跟消费者消费方式的转变,将于4月29日在南北城中间地带启动万人团购活动,即日起接受预约报名。有意向的消费者可登录团博网(www.0371tuanbowang.com)注册报名或致电0371-63819518报名参加,注册成为团博网会员并在指定商家消费,最高还可享受12%的额外补贴。本次团购活动共集结了凤凰城建材家居业种十余个、知名厂商数十家,名牌产品近百款,均以超低团购价回馈消费者。

同时,为了给广大消费者带去惊喜和快乐,此次团购也设计了抽奖环节,凭购物订单即可参与29日下午5点的名牌电冰箱现场抽奖活动。近百款的家居精品,超低价,总有让你心动的选择,还有名牌冰箱与你不期而遇。

### 电商时代将开启

据悉,凤凰城已经启动了电子商城的建设工作,意味着凤凰城即将开启建材家居网购模式,迈入电商时代。凤凰城还将在此次交易会上震撼推出现场淘宝活动(北城一楼北通道、南城一楼南北通道),动员几十个业种、数百款家居用品均以底价迎接消费者。据凤凰城负责人介绍,凤凰城利用自身资源优势大力支持此次现场淘宝活动,就是为了把实惠最终传递到消费者手中,让消费者在凤凰城淘到实惠,淘得开心。

### 红木家具来助阵

投资收藏业界分析称,2013年他们看好红木家具行情,称其将迎来上升期。尤其是国人对传统原木家具的热爱,加上红木等珍稀木种家具具有的文化属性,以及它自身保值增值功能,使其成为投资收藏业内钟爱的品种。

此次交易会上,香木缘家具推出“购香木缘家具满3年返款50%”的钜惠活动,必将成为红木家具爱好者一次抄底良机。购买香木缘家具金额在10万元以内的消费者满3年可凭购物手续获得50%货款,红木家具数量有限,限定前500户享受此次优惠,将成为收藏客户一次不可多得的投资良机。

五一即将到来,凤凰城一场又一场的别出心裁的“底价”盛宴,定会激起消费者潜藏心中的购物欲望,掀起第六届建材家居交易会的消费热潮,圆千家万户的新居梦想。凤凰城将继续用实际行动为党旗添光彩、为社会促和谐。

将家居商场经营与党建有机结合,使党建工作促进商场文明有序经营,是河南鑫山公司党委积极开拓创新的表现。历年来,在河南鑫山公司党委的倡议下,凤凰城高举“惠民生”大旗,凭借规模优势、渠道优势、资源优势打造了一场又一场家居平价盛宴,让绿城人民甚至是周边省市人民用上了物美价廉的家居精品,大大提升了人们的家居生活水平。

在五一即将到来之际,河南鑫山公司党委号召下属2个党总支、18个基层党支部、51家党员示范店积极开展让利活动,并动员了凤凰城四千余家建材家居厂商、万款特价商品惠及普通劳动者,一场精彩不停歇的建材家居盛会即将上演。本次交易会策划组织了党员商户联盟购物现金补贴和抽奖活动,万人团购抽冰箱活动、现场淘宝以及香木缘家具返现50%等一场场精彩的惠民活动,必将在五一之际掀起新一轮普惠狂潮,以实际行动助力民生,为党旗增光添彩。

### 党建引领惠民生

2006年,河南鑫山公司党组织成立,是成立较早的



庆5.1国际劳动节暨响应国家拉动内需 刺激消费 繁荣市场号召  
热烈祝贺凤凰城电子商城强势启动, 敬请期待!

# 第六届建材家居交易会

4月29日-5月5日汇聚二十多个建材家居业种 数千知名商家 联袂推出万款劳动者心理需求商品

仅限4月29日1天  
**团购会员 最高可享受12%补贴**

- 1.凡参加凤凰城团购会的团博网会员,于2013年4月28日前在团博网或致电0371-63819518报名,最高可享受交易额8%团博网补贴(补贴详细内容请登录:0371.tuanbowang.com),
- 2.凡参加凤凰城4月29日团购会的顾客,凭购物订单还可参加名牌冰箱抽奖活动(4月29日17:00开始抽奖,10台冰箱等大礼)。  
主办单位:凤凰城家居商场 承办单位:团博网

**购香木缘家具  
满三年返款50%**

凡在凤凰城南城中厅五、六楼购香木缘家具,满三年凭购物相关手续返50%货款,限500户,每户限购10万以下。  
活动时间:4月29日-5月5日售完即止。(详情登录:www.360hongmu.com)

**看好货 谈好价 再送5%购物补贴**

凡4月20日-5月5日,在凤凰城党员商户联盟单店购物满额即可获5%现金补贴。  
满1000元补贴50元,满2000元补贴100元,满3000元补贴150元,以此类推,多买多补!

**中奖100% 每100名16个大奖**

凡4月20日-5月5日,在凤凰城党员商户店面单店购物每满1000元在获得5%的补贴同时还可获赠抽奖券1张,满2000元送抽奖券2张,满3000元送3张,以此类推。

抽奖券分组抽取,100张一组,每组抽出以下奖项:  
一等奖1名,豪华名牌自行车一辆; 二等奖5名,名牌电饭煲一个;  
三等奖10名,名牌智能拖把一个; 参与奖84名,真空玻璃茶杯一个。  
(活动详情见现场海报)